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ZAPISNIK 

sa 45. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

6. septembra 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 13 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, 

članovi Odbora. 
             Sjednici nijesu prisustvovali zbog ranije preuzetih obaveza, Branko Čavor i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora. 
             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici su prisustvovali poslanici Sanja 

Pavićević i Nedžad Drešević, zamjene članova Odbora Branka Čavora i Adrijana Vuksanovića. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma Jašarović, 

samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 
           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal za 45. sjednicu: 

- Zapisnici sa 41, 42, 43 i 44 sjednice Odbora; 

- Predlog Javnog konkursa za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije; 

- Odluka o imenovanju predsjednika DIK-a i jednog člana DIK-a iz reda predstavnika civilnog društva, 

nevladinog sektora i univerziteta Broj: 00-74/14-22/1 od 7. oktobra 2014. godine; 

- Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika; 

- Dopis Osnovnog suda u Nikšiću Broj:00-63-14/18-102 od 2. avgusta 2018. godine; i 

- Plan implementacije preporuka iz Analize medijskog sektora u Crnoj Gori sa preporukama za 

usklađivanje sa standardima Savjeta Evrope i Evropske unije. 

 
           Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

Dnevni red: 

1. Pokretanje postupka za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije; i 
2. Tekuća pitanja. 

        Zapisnici sa 41, 42, 43 i 44. sjednice su jednoglasno usvojeni bez primjedbi. 

      PRVA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA ZA IMENOVANJE PREDSJEDNIKA DRŽAVNE IZBORNE 

KOMISIJE 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora istakao je u uvodnom obraćanju, da mandat predsjedniku Državne 
izborne komisije Budimiru Šaranoviću ističe 7. oktobra 2018. godine. S tim u vezi, Administrativni odbor je 
obavezan da shodno članu 30 Zakona o izboru odbornika i poslanika, blagovremeno raspiše Javni koknurs 
za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije. Član 30 Zakona o izboru odbornika i poslanika, 
određuje da Državnu izbornu komisiju čine: predsjednik i deset članova u stalnom sastavu i po jedan 
opunomoćeni predstavnik podnosioca izborne liste. Predsjednika Državne izborne komisije imenuje 
Skupština, na predlog radnog tijela Skupštine nadležnog za izbor i imenovanja nakon prethodno 
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sprovedenog javnog konkursa. Predsjednik Državne izborne komisije mora biti diplomirani pravnik i imati 
najmanje 10 godina radnog iskustva u struci i ne smije biti član organa upravljanja političke partije u zadnje 
tri godine.  
       Podsjetio je da je Služba Odbora dostavila članovima Odbora Predlog Javnog konkursa za imenovanje 
predsjednika Državne izborne komisije. Predložio je da rok za prijavljivanje  na Javni konkurs bude 15 dana.  
      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, članovi Odbora i poslanici Sanja 

Pavićević i Nedžad Drešević, zamjene članova Odbora Branka Čavora i Adrijana Vuksanovića) utvrdio tekst 

Javnog konkursa i odlučio da raspiše Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije. 

     Konkurs će biti objavljen u dnevnom listu ,,DAN'' i na web sajtu Skupštine Crne Gore. 

 

     DRUGA TAČKA:TEKUĆA PITANJA 

I 

      Predsjednik Administrativnog odbora kazao je da je Odbor u obavezi da shodno članu 44č Zakona o 

manjinskim pravima i slobodama, izabere članove Komisije za vrednovanje projekata dostavljenih na javni 

konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i 

razvoj nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica 

i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta. Članom 44č Zakona o 

manjinskim pravima i slobodama, određeno je da će se članovi Komisije za vrednovanje izabrati u roku od 

90 dana od dana izbora Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. Takođe, 

podsjetio je članove Odbora da je UO Fonda izabran 27. jula 2018. godine. 

II 
 

     Takođe, obavijestio je članove Odbora, da je Osnovni sud u Nikšiću uputio dopis Administrativnom 
odboru, radi dostavljanja spisa, povodom utvrđivanja Predloga odluke o razrješenju jednog člana Savjeta 
RTCG. S tim u vezi, predsjednik je dostavio sudu tražene spise predmeta, jer je pred tim sudom u toku 
parnica po tužbi tužioca Nikole Vukčevića, ranijeg člana Savjeta RTCG. 

 
III 
 

    Služba Odbora je dostavila članovima Odbora Plan implementacije preporuka iz Analize medijskog sektora 
u Crnoj Gori sa preporukama za usklađivanje sa standardima Savjeta Evrope i Evropske unije. Rok za 
dostavljanje predloga, sugestija i mišljenja je bio 6. avgust 2018. godine. Generalni sekretar je zatražio 
sugestije do kraja ove sedmice, pa iste članovi Odbora mogu neposredno dostaviti. 
      
    Predsjednik Odbora, obratio se članovima Odbora, povodom dešavanja kada je u pitanju Administrativni 

odbor. Istakao je ,,namjerno sam na početku rekao da počinjemo jesenje zasijedanje sa istim elanom, ali isto 

tako i sa istim nekorektnim odnosom prema Administrativnom odboru.  

     20. avgusta 2018. godine u 7.40h portal ,,Vijesti'' su objavili ovaj tekst gdje piše - Pravna gimnastika 

predsjednika Administrativnog odbora. Mlađani gospodin Luka Rakčević piše ,,Škrelja kidao glave 

kritičarima, a za svoje nije nadležan.'' Na kraju, on me naziva partijskim dželatom u pokušaju, tobože da ja 



3 
 

štitim Lora Markića, člana Sudskog savjeta samo zbog toga što je iz Ulcinja, što je albanac i što je katoličke 

vjeroispovijesti, a drugima i kritičarima vlasti kida glave. Zaboravili su pri tom, da izbor članova Sudskog 

savjeta iz reda uglednih pravnika, nije u nadležnosti Administrativnog odbora, ali je imalo smisla da se to 

objavi na Portalu ,,Vijesti'', iz razloga što su tih dana, bili i predstavnici OEBS-a, sa namjerom  i ciljem da se 

što više ocrni i prikaže prava slika o radu Administrativnog odbora.  

     Ja donekle mogu razumjeti mlađanog Luku da bude u centru pažnje i za vrijeme godišnjeg odmora, ali mi 

nije jasno zašto to radi glupostima, elementarnim čak tragičnim neznanjem i nepoznavanjem stvari. Narod bi 

rekao ,,reče Luka i postade glup i neznaven'', mene naziva partijskim dželatom koji kida glave kritičarima 

vlasti a svoje čuva. Nepoznavanjem stvari i činjenica ne možeš biti atraktivan. Za izbor i razrješenje članova 

Sudskog savjeta iz reda uglednih pravnika, nije nadležan Administrativni odbor.'' 

     Jedna stara mudrost kaže, jednom u životu ti se pruža prilika da budeš mlad, a glup ostaješ za cio život.'' 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 14 sati i 10 minuta. 
     

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, septembar 2018. godine 

 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović 

 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      

 

 


